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EU Declaration of Conformity

According to council Regulation (EU) 2023/988, products imported by GOR FACTORY S.A. are placed on the market only if they do not jeopardize the safety
and/or health of users or third parties.

We hereby declare that the item listed above are also in conformity with Directive (EC) No 1907/2006 Registration, Evaluation, Authorization and Restriction of
Chemicals (REACH).

Signed on behalf of: Gor factory S.A., Fortuna (Murcia), May 25, 2025

José R. Sogorb,
Stamina Manager
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DESCRIERE

Suportul pentru documente din pâslă reciclată cu un design solid reprezintă opțiunea
perfectă pentru păstrarea documentelor organizate și protejate. Realizat din pâslă
reciclată, acest suport pentru documente reprezintă o alegere durabilă care contribuie la
reducerea deșeurilor și la îngrijirea mediului. Designul solid oferă o notă modernă și atractivă
suportului pentru documente, făcându-l să iasă în evidență. Dispune de un compartiment
mare cu fermoar, care vă permite să stocați și să transportați documentele în siguranță. Fie
că este vorba de fișiere, documente importante sau chiar o tabletă mică, acest suport pentru
documente are suficient spațiu pentru a vă păstra lucrurile în ordine și protejate. Pâsla
reciclată utilizată în cadrul acestui suport pentru documente este durabilă și rezistentă,
oferind o protecție suplimentară pentru documentele dumneavoastră împotriva loviturilor și
zgârieturilor.Cu suportul pentru documente, fabricat din pâslă reciclată cu un design solid,
puteți transporta documentele în siguranță, respectând în același timp mediul înconjurător.
Alegeți o opțiune durabilă și elegantă pentru a vă organiza documentele cu acest suport
pentru documente din pâslă reciclată.

Culorile și mărimile din această fișă sunt aproximative culorilor si mărimilor reale ale produselor noastre. Datorită procesului continuu de îmbunătățire
a produselor și renovare a stocului, acestea pot avea sau suferi modificări ce nu sunt menționate în acest document. Nu se acceptă plângeri în baza
culorilor sau a mărimilor indicate în această fișă. ROLY își rezervă dreptul de a modifica, fără notificare în prealabil, culorile și mărimile produselor
descrise în această fișă tehnică.   

https://stamina-shop.com/model_PM1140
https://stamina-shop.com/model_PM1140/Color_47

